
Lot # Item description L. Est. H Est. start

90 A contemporary Japanese woodblock print (14.4"x9.4"), and 2 vintage woodblock 

prints (10"x15.3" each) by Hasagawa Sodanobu II

$80 $150 $20

91 Japanese contemporary woodblock print by Kawase Hasui, 14.3"x9.35" $100 $300 $30

92 Japanese contemporary woodblock print by Hiroshi Yoshida, 14.7"x9.5" $50 $150 $20

93 Japanese woodblock print pasted on paper, dated 32nd year of Meiji, 12.7"x8.6" $50 $150 $20

94 Japanese contemporary woodblock print, 9.7"x6.65" $30 $80 $10

95 2 framed contemporary woodblock prints, 11"x15" each $30 $80 $10

96 2 Japanese contemporary wood prints, one signed, 17"x10", 14.4"x9.5" $50 $150 $20

97 3 Japanese contemporary woodblock prints, 9.85"x7.1", 8.9"x14", 14.7"x6.4" $50 $150 $20

98 A vintage Japanese woodblock print pasted on board depicting 2 ladies having tea at 

waterfront, and 5 misc. other Japanese woodblock prints, 8"x9" - 15.8"x14.6"

$50 $150 $20

99 10 misc. small Japanese woodblock prints, 3.4"x5.2" - 8.8"x6.4" $30 $80 $10

100 3 Japanese woodblock prints pasted on board (10"x14.5", 10.4"x9.5"(2)), and a 

vintage woodblock print of flower (12.2"x8.25")

$30 $80 $10

101 Japanese woodblock print by Kiyoshi Saito, 10.2"x15" $100 $300 $30

102 Japanese contemporary woodblock print, 14.25"x9.5" $80 $150 $20

103 Japanese contemporary woodblock print by Koitsu Tsuchiya, dated 1934, 13.9"x9" $100 $300 $30

104 Japanese contemporary woodblock print, 15.35"x10.25" $80 $150 $20

105 Japanese contemporary woodblock print by Benji Asada, 14.5"x9.5" $80 $150 $20

106 Japanese contemporary woodblock print by Koitsu Tsuchiya, 13.9"x9" $100 $300 $30

107 2 Japanese contemporary woodblock prints, 14.2"x9.9" $80 $150 $20

108 2 Japanese contemporary woodblock prints, 14.15"x10.15", 14.25"x10" $80 $150 $20

109 Japanese contemporary woodblock print, 15.75"x10.35" $80 $150 $20

110 Japanese contemporary woodblock print, 14.25"x9.25" $80 $150 $20

111 Japanese contemporary woodblock print by Hiroshi Yoshida, 9.5"x14.7" $100 $300 $30

112 Japanese contemporary woodblock print by Hiroshi Yoshida, 14.8"x9.7" $100 $300 $30

113 Japanese contemporary woodblock print by Koitsu Tsuchiya, 14.2"x9.3" $100 $300 $30

114 Japanese contemporary woodblock print by Hiroshi Yoshida, 9.7"x14.5" $100 $300 $30

115 Japanese contemporary woodblock print by Kaoru Kawano, 7.8"x11" $80 $150 $20

116 Japanese contemporary woodblock print by Shiro Kasamatsu, 14.3"x9.5" $100 $300 $30

117 Japanese contemporary woodblock print by E. Kotozuka, 15.1"x9.75" $80 $150 $20

118 Japanese contemporary woodblock print by N. Ito, 15.1"x9.75" $80 $150 $20

119 4 Japanese contemporary woodblock prints, 6"x9" -9.3"x12" $80 $150 $20

120 Japanese contemporary woodblock print laid on board by Toshi Yoshida, 14.4"x9.25" $80 $150 $20

121 Japanese contemporary woodblock print by Shiro Kasamatsu, 14.2"x9.5" $100 $300 $30

122 Japanese 18th century woodblock print by Katsukawa Shunsho, 9.5"x6.5" $100 $300 $30

123 Japanese 18th century woodblock print by Katsukawa Shunsho, 9.5"x6.5" $100 $300 $30

124 Japanese 18th century woodblock print by Katsukawa Shunsho, 9.5"x6.5" $100 $300 $30

125 Japanese 18th century woodblock print by Katsukawa Shunsho, 9.5"x6.5" $100 $300 $30

126 Japanese 18th century woodblock print by Katsukawa Shunsho (worm holes), 

9.5"x6.5"

$100 $300 $30

127 Japanese 18th century woodblock print by Katsukawa Shunsho, 9.5"x6.5" $100 $300 $30

128 Japanese 18th century woodblock print by Katsukawa Shunsho, 9.5"x6.5" $100 $300 $30

129 2 Japanese 18th century woodblock prints by Katsukawa Shunsho (damage), 9.5"x6.5" $100 $300 $30
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130 Two 18th century Japanese woodblock prints by Katsukawa Shunsho (edge damage), 

9.5"x6.5"

$100 $300 $30

131 Two 18th century Japanese woodblock prints by Katsukawa Shunsho (edge damage), 

9.5"x6.5"

$100 $300 $30

132 18th century Japanese woodblock print by Katsukawa Shunsho, 9.5"x6.5" $100 $300 $30

133 18th century Japanese woodblock print by Katsukawa Shunsho (worm holes), 

9.5"x6.5"

$80 $150 $20

134 Two 18th century Japanese woodblock prints by Katsukawa Shunsho (worm hole, 

edge damage), 9.5"x6.5"

$100 $300 $30

135 18th century Japanese woodblock print by Katsukawa Shunsho, 9.5"x6.5" $100 $300 $30

136 18th century Japanese woodblock print by Katsukawa Shunsho (edge damage), 

9.5"x6.5"

$80 $150 $20

137 17th century Japanese woodblock print by Hishikawa Moronobu (worm hole), 

14"x10"

$150 $350 $50

138 17th century Japanese woodblock print by Hishikawa Moronobu (worm hole), 

14"x10"

$150 $350 $50

139 17th century Japanese woodblock print by Hishikawa Moronobu (worm hole), 

14"x10"

$150 $350 $50

140 17th century Japanese woodblock print by Hishikawa Moronobu (worm hole, edge 

damage), 14"x10"

$100 $300 $30

141 17th century Japanese woodblock print by Hishikawa Moronobu (minor worm hole), 

9.25"x13.3"

$150 $350 $50

142 17th century Japanese woodblock print by Hishikawa Moronobu (in fine condition), 

9.25"x13.3"

$200 $400 $70

143 Japanese 18th century woodblock print by Katsukawa Shunsho (edge damage), 

9.4"x6.5"

$100 $300 $30

144 Japanese antique woodblock print by Kikugawa Eizan, 13.8"x9.15" $100 $300 $30

145 Japanese antique woodblock print by Suzuki Harunobu, 11"x8.5" $100 $300 $30

146 2 antique original woodblock prints by Suzuki Harunobu (minor worm hole), with 

certificate, 8"x5.5" each

$150 $350 $50

147 Japanese woodblock print by Utamaro Kitagawa, 14.9"x9.7" $100 $300 $30

148 Japanese antique woodblock print by Kikugawa Eizan (worm hole), 13.5"x9" $100 $300 $30

149 2 Japanese woodblock prints, 14.5"x10", 15"x9.8" $100 $300 $30

150 Antique Japanese woodblock prints by Kariusai, with certificate, 8.25"x5.75" $100 $300 $30

151 Japanese woodblock print by Kikugawa Eizan, 13.25"x9.5" $80 $150 $20

152 Japanese woodblock print, 15.2"x8.25" $80 $150 $20

153 Japanese antique woodblock print by Katsukawa Shunsho, with printed comment, 

12.5"x6"

$100 $300 $30

154 Antique Japanese woodblock prints by Katsukawa Shunsho, with stamped comment, 

12.5"x6"

$100 $300 $30

155 5 Japanese ink on paper sketches, and 3 prints, 5.6"x8.2" - 13.4"x9" $100 $300 $30

156 Japanese antique woodblock print by Utamaro Kitagawa, 14.85"x10.25" $100 $300 $30

157 Antique Japanese woodblock print laid on board by Toyokuni, 14.3"x9.15" $80 $150 $20

158 Antique Japanese woodblock print by Utamaro Kitagawa, 14"x9.65" $100 $300 $30

159 Antique Japanese woodblock print, 14.4"x9.9" $100 $300 $30

160 Antique Japanese woodblock print, 13.4"x8.4" $100 $300 $30

161 Antique Japanese woodblock print by Kunisada, 14.2"x9.5" $100 $300 $30

162 Antique Japanese woodblock print 14.5"x10" $80 $150 $20

163 Antique Japanese woodblock print by Toyokuni (bottom stain), 13.5"x8.7" $80 $150 $20

164 Antique Japanese triplet woodblock print by Toyokuni (stain), 13.25"x28.2" $100 $300 $30

165 Antique Japanese woodblock print by Kikugawa Eizan, 14"x9.5" $100 $300 $30



166 Antique Japanese woodblock print laid on board by Utamaro Kitagawa, 13.7"x9.5" $80 $150 $20

167 Antique Japanese woodblock print, dated the 28th year of Meiji, 14"x9" $80 $150 $20

168 Antique Japanese woodblock print pasted on paper, 14.15"x9.5" $80 $150 $20

169 Antique Japanese woodblock print pasted on board by Hiroshige, 8.7"x13.75" $80 $150 $20

170 Antique Japanese woodblock print, 13.5"x8.15" $100 $300 $30

171 Antique woodblock print by Hiroshige (stain), 13.25"x9" $30 $50 $10

172 Antique woodblock print, 14"x9.5" $80 $150 $20

173 Antique triplet woodblock print pasted on paper, 12.8"x25.6" $100 $300 $30

174 Antique woodblock print by Toyokuni (stain), 14.75"x10" $80 $150 $20

175 Antique Japanese woodblock print by Toyokuni, 14.4"x9.9" $100 $300 $30

176 Antique Japanese woodblock print by Kunisada, 13.8"x9.25" $100 $300 $30

177 Antique Japanese woodblock print, 13.7"x8.9" $100 $300 $30

178 Antique Japanese woodblock print pasted on board by Utamaro Kitagawa, 14.75"x10" $50 $150 $20

179 Antique Japanese woodblock print of lady's portrait, 14"x9.1" $80 $150 $20

180 Antique Japanese woodblock print by Toyokuni, 13.9"x9.5" $100 $300 $30

181 Antique Japanese woodblock print by Kunisada, 14.7"x10" $100 $300 $30

182 Antique Japanese doublet woodblock print pasted on board by Kikugawa Eizan (split 

on top, holes), 28"x9.5"

$30 $80 $10

183 Antique Japanese doublet woodblock print pasted on board, 28"x9.25" $100 $300 $30

184 Antique Japanese doublet woodblock print by Kiuniyoshi, 28"x9.25" $100 $300 $30

185  Antique Japanese doublet woodblock print by Kikugawa Eizan, 27"x9.25" $100 $300 $30

186 Antique Japanese woodblock print by Hiroshige, 13.4"x8.75" $100 $300 $30

187 Antique Japanese woodblock print by Hiroshige, 13.3"x8.8" $100 $300 $30

188 Antique Japanese woodblock print by Hiroshige (worm hole), 13"x8.5" $50 $150 $20

189 Antique Japanese woodblock print by Hiroshige, 8.7"x13.5" $80 $150 $20

190 Antique Japanese woodblock print by Hiroshige (damage on edge), 13.2"x8.5" $30 $50 $10

191 Antique Japanese woodblock print by Kunisada, 15.3"x10.4" $80 $150 $20

192 Antique Japanese woodblock print by Toyokuni, 13.7"x8.75" $100 $300 $30

193 Antique Japanese woodblock print by Kunisada, 14.5"x10" $100 $300 $30

194 Antique Japanese woodblock print by Kuniyoshi, 13.2"x9.2" $100 $300 $30

195 Antique Japanese woodblock print, 13.75"x9.3" $80 $150 $20

196 Antique Japanese woodblock print by Kunisada, 14.25"x10" $80 $150 $20

197 Antique Japanese woodblock print by Toyokuni, 13.5"x9.25" $100 $300 $30

198 Antique Japanese woodblock print by Kunisada, 13.8"x9.55" $80 $150 $20

199 Antique Japanese woodblock print by Toyokuni with calligraphy on back, 14"x9.2" $80 $150 $20

200 Antique Japanese woodblock print by Kunisada, 13.5"x9.2" $80 $150 $20

201 Antique Japanese doublet woodblock print, 13.7"x9.45" each $80 $150 $20

202 Antique Japanese doublet woodblock print, 13.7"x9.25" each $80 $150 $20

203 Antique Japanese woodblock print by Kunisada in excellent condition, 13.5"x8.65" $100 $300 $30

204 Antique Japanese woodblock print, 13.5"x9" $100 $300 $30

205 Antique Japanese woodblock print pasted on paper, 14.25"x9.25" $80 $150 $20

206 Antique Japanese woodblock print by Hiroshige, 8.5"x13.5" $100 $300 $30

207 Antique Japanese woodblock print by Hiroshige, 8.7"x13.6" $100 $300 $30

208 Antique Japanese woodblock print by Suzuki Harunobu, 11.8"x7.8" $100 $300 $30

209 Antique Japanese woodblock print, 7"x9.5" $30 $50 $10

210 Antique Japanese woodblock print by Kunisada, 15"x10.1" $100 $300 $30

211 2 Japanese antique woodblock prints, 7.7"x11.8", 13.75"x9.25" $50 $150 $20

212 2 Japanese antique woodblock prints published on the 31st year of Meiji (1898), 

12.9"x8.7" each

$100 $300 $30

213 2 Japanese woodblock prints by Kiyonaga Torii, 15"x10" each $100 $300 $30

214 Japanese woodblock print by Hokusai (edge damage), 10.3"x15" $30 $50 $10



215 Japanese woodblock print by Hokusai, 10"x14.7" $80 $150 $20

216 2 Japanese woodblock prints by Hiroshige, 8.8 11.5"x8"5"x12.75" $50 $150 $20

217 3 Japanese antique woodblock prints (one damage), 10.2"x7.5", 13"x9.2", 27.2"x5" $80 $150 $20

218 2 Japanese woodblock prints, 14.75"x9.75", 8.25"x13.5" $50 $150 $20

219 3 Japanese woodblock prints, one pasted on paper background, 7.75"x12", 14.7"x10", 

15"x10"

$50 $150 $20

220 A vintage Japanese woodblock print by Hiroshige (9'x14"), and a woodblock print 

pasted on board (15.4"x10.3")

$80 $150 $20

221 2 vintage Japanese woodblock prints by Hiroshige, 9.35"x14.75", 11.3"x7.3" $80 $150 $20

222 2 Japanese contemporary woodblock prints by Gihachiro Okuyama, 17.75"x8.5", 

18"x8.75"

$100 $300 $30

223 4 Japanese woodblock prints, newer edition by various artist, 15"x9.75", 17"x11.25", 

16.25"x10.9", 8.5"x13.2"

$30 $80 $10

224 Large Japanese 18th/19th century Kano school screen (68.75"Hx24.5"x0.75"(2), 

68.6"Hx23.8"x0.75"(4)) with watercolor depicting peacock in garden (repair)

$800 $1,200 $250

226 A fine woodblock print book consist 8 prints by Toyokuni in brilliant color, 

14.25"x19.3" each

$100 $300 $30

227 Japanese woodblock print reference book "collection of Hayashi", ed 1902, 

12.25"x9.5"

$100 $300 $30

228 Japanese limited edition woodblock reference book (658/1000) "Japanese color prints 

and their designers", 1913, 13"x10.25"

$100 $300 $30

229 Japanese woodblock print reference book "Harunobu", 1929, 10.45"x7.8" $30 $80 $10

230 2 large Japanese antique woodblock prints depicting samurai scene, 35.3"x20.1" each $150 $350 $50

231 4 limited edition lithography by Hisachi Otsuka "timeless beauty", "sword of loyalty", 

"sword of strength", and "uncommon valor", c1992, with certificate, 17"x24.5"(3), 

25.5"x18.5"

$300 $500 $100

232 2 Japanese antique paintings on wood depicting lady with child, 33"x13.5" each $150 $350 $50

233 Japanese antique watercolor on silk panel depicting samurai riding on horse, 

32.2"x12.25"

$80 $150 $20

234 Framed Japanese antique watercolor on silk depicting portrait of lady, 24"x10.6" $100 $300 $30

235 Framed Japanese antique watercolor on silk depicting people at a store front, 

16.75"x16.75"

$80 $150 $20

236 Japanese antique watercolor "eagle" (edge chip), 9"x7" $100 $300 $30

237 4 Japanese watercolor on silk, one watercolor on paper, and one calligraphy sheet, 

10.35"x5.7"- 4.7"x12.7"

$30 $80 $10

238 Japanese contemporary woodblock print (14.8"x9.4"), 2 Japanese doll books, 2 

Hawada dolls (7"H, 11.9"H) and Japanese currency

$80 $150 $20

239 Japanese antique framed embroidery panel depicting a rare scene of forest fire, 

13"x17.7"

$150 $350 $50

240 3 pieces; Japanese antique bone carving (1.15"x1.4"x0.57") depicting crab with jewel 

and 14K hook as pendant, pair Japanese bone carved earring (1.62"L each) with gold 

back in crab claw motif (one earring need repair), and an antique ojime bead 

(0.4"x0.6"dia)

$150 $350 $50

241 Antique Japanese bronze censer, 4.8"Hx4.5"x3" $100 $300 $30

245 3 pieces Japanese studio pottery(?), 5.95"Hx8.5"dia, 5.5"Hx8.5"dia, 5.88"Hx7.3"dia $30 $50 $10

246 A large Japanese studio art pottery platter(?), 1.6"Hx18.05"dia $80 $150 $20

247 2 pieces Japanese art vases, 12.5"Hx5"dia, 18.25"Hx5.75"dia $80 $150 $20

248 2 pieces Japanese studio art pottery, 2.9"Hx5.9"dia, 3.65"Hx3.3"dia $80 $150 $20

249 Japanese signed studio art pottery, 3.3"Hx4.5"dia $80 $150 $20

250 Japanese studio pottery jar, 5.5"Hx6.35"dia $80 $150 $20

251 Japanese studio art pottery vase, 17"Hx8.1"dia $50 $150 $20



252 A large Japanese studio art pottery jar, 15"Hx15.5"dia $100 $300 $30

253 A beautiful large Japanese green background studio art porcelain jar decorated with 

Fuji mountain, 24.25"Hx14.25"dia

$150 $350 $50

254 Japanese gilt bronze lamp base in floral motif, 19"Hx7.5"dia $80 $150 $20

255 Beautiful Japanese 18th/19th century bronze sculpture depicting 2 monkeys riding on 

horse, 6.5"H

$150 $350 $50

256 2 Japanese bronze sculpture of swans, 12.75"H, 6.65"H $300 $500 $100

257 Japanese studio art square pottery vase, 16"hx7.85"x6" $80 $150 $20

258 A massive Japanese studio art porcelain jar in unusual shape, signed on bottom, 

20.5"Hx15.3"dia

$100 $300 $30

259 Japanese studio art porcelain wine bottle(?), 11"Hx4.5"x3.3" $50 $150 $20

260 5 Japanese studio art(?) bottles, 7.75"Hx4"dia -10.1"Hx5.25"dia $30 $50 $10

261 A massive Japanese blue studio art porcelain jar, 25"Hx14"dia $150 $350 $50

262 3 Japanese studio art pottery(?) pieces, 2.7"Hx15.15"dia, 9.2"Hx10.3"dia, 

7.75"Hx7.75"dia

$80 $150 $20

263 4 pieces Japanese studio art(?) pottery, 2.55"x5.6"Hx8"dia - 6.5"Hx6" $80 $150 $20

264 10 pieces Japanese studio art(?) pottery, 2"Hx3.5"dia - 3.2"Hx4"dia $80 $150 $20

265 5 pieces Japanese studio art(?) pottery (one has minor chip on edge), 2.3"Hx6.33"dia - 

4.75Hx10.37"dia

$80 $150 $20

266 7 pieces Japanese studio art(?) pottery, 3.2"Hx2.25"dia - 8.35"Hx3.55"dia $80 $150 $20

267 5 pieces Japanese studio art(?) pottery, 2.1"Hx3.7"dia - 3.25"Hx6.05"dia $80 $150 $20

268 Pair Japanese antique kutani vases (19"H each) painted with samurai scene, made as 

lamp

$80 $150 $20

269 Large antique Japanese satsuma vase, 31.4"Hx12"dia $100 $300 $30

270 Antique Japanese champlave covered censer with qilin legs and finial, 

12.75"Hx10"x8"

$150 $350 $50

271 Antique Japanese gilt lacquer shrine (9.4"Hx4.25"x3.5") with gilt lacquer Buddha 

statue (6.5"H)

$300 $700 $100

272 Unusual Japanese black background satsuma vase, signed Kikozan, 9"Hx6"dia $100 $300 $30

273 Pair Japanese antique kutani vases, top in fluted motif (top has minor chip and 

hairline), 24.1"Hx10"dia each

$100 $300 $30

274 Antique Japanese kutani vase, panel painted with samurai court scenes, accented by 

peacock, koi fish, signed by artist, top rim repair and bottom drilled, 36.5"Hx16"dia

$80 $150 $20

275 Japanese antique satsuma straight vase (bottom drilled, 5.8"Hx3.05"dia), and an 

antique kutani straight vase (9.9"Hx3.8"dia)

$30 $50 $10

301 2 antique American coverlets, 85"x37" each $80 $150 $20

302 American antique coverlet, 68"x79.7" $80 $150 $20

303 Antique American coverlet, 45"x56" $50 $80 $20

304 Antique American coverlet, 49.5"x116.75" $50 $80 $20

305 Antique American patch quilt (damage), 77.75"x61.5" $50 $80 $20

306 Antique American patch quilt, 75"x77" $80 $150 $20

307 Antique American patch quilt, 73.25"x83.75" $80 $150 $20

308 Antique Persian rug, 37.5"x50.25" $80 $150 $20

309 Antique Persian rug, 57"x45.5" $80 $150 $20

310 Antique Persian runner, 81"x31.75" $80 $150 $20

311 Kershaw knife (4"L), a large folding machete (15.7"L) and 6 misc. lighters 

(1.25"x1.25"x0.45" - 2.2"x1.5"x0.5")

$50 $80 $20

312 An old Thunderbird hood ornament (2.2"x4.95"), and a sport car club ornament 

(3.5"dia)

$50 $150 $20

313 2 hand painted Bossons wall plates, 1.65"Hx14.1"dia each $30 $80 $10

Session II starts at 3:30pm Pacific time zone



314 Antique French Sevre's porcelain vase with bronze ormolu, 6.2"H $80 $150 $20

315 Antique French Sevre's porcelain vase with bronze ormolu (top neck repair), 

14.85"Hx4.3"dia

$80 $150 $20

316 Antique French Sevre's porcelain vase decorated with champlave with bronze ormolu, 

15.15"hx4.3"dia

$100 $300 $30

317 Antique French Sevre's porcelain covered jar with bronze ormolu, 11.8"Hx5.1"x3.8" $100 $300 $30

318 Antique hand painted Royal Vienna covered vase, 10"Hx4.8"x3.75" $100 $300 $30

319 Antique hand painted French Limoges porcelain plate, signed, 0.8"Hx13.35"x9.5" $80 $150 $20

320 Collection of WWII D-Day photos, and rare photos of US atomic bomb testing, 

3.5"x4.5" - 8"x10.5"

$80 $150 $20

321 2 fine early 20th century watercolors, 4"x5.6", 4.65"x6.7" $80 $200 $20

322 2 Chinese antique copper water pipes, 12.75"H, 9.75"H $50 $80 $20

323 2 Chinese vintage rosewood carved happy Buddha (chips), 13"H each $50 $80 $20

324 Pair Chinese antique carved gilt wood wall hangings, 7"x12"x1.9" each $100 $300 $30

325 An elaborate Chinese gilt wood carved wall panel, 28.75"x65"x2" $100 $300 $30

326 Chinese antique framed gilt wood carved panel, 9.5"x6.75" $80 $150 $20

327 Pair fine Chinese antique gilt wood carved wall panels, 31.7"x8.5"x2" each $100 $300 $30

328 Chinese antique gilt wood wall hanging shrine with 3 Daoism gods, 14"x18.35"x3.85" $80 $150 $20

329 A fine Victorian walnut wall hanging display case, 30"Hx58.5"x13.75" $100 $300 $30

330 Unusual Victorian walnut slipper chair with cane seat, 28.75"Hx17.6"x18" $30 $50 $10

331 A large meteor, 3.95"x6.75"x6" $100 $300 $30

332 Bronze based glass top console table, 29.3"Hx27.5"x13" $50 $150 $20

333 Victorian cast iron stool, 16.9"Hx24.75"x11.25" $50 $80 $20

334 Unusual art deco walnut sofa stool, 19.75"Hx41"x19.75" $80 $150 $20

335 Beautiful mahogany parlor table with claw feet, 26.1"Hx29.7"x21.75" $100 $300 $30

336 Victorian marble top cabinet, 29.2"Hx43.7"x23.8" $150 $350 $50

337 Victorian oak hall tree, 81.5"Hx38.5"x13.25" $100 $300 $30

338 Beautiful Victorian leather top oval parlor table, 28.4"Hx33"x20.8" $100 $300 $30

339 A fine English 19th century mahogany frame wall mirror, with beautiful etched 

pattern, 42.75"Hx30.25"x1.2"

$100 $300 $30

340 French 19th century 3-section walnut display case, 92"Hx76"x17" $500 $900 $150

341 Fine English 19th/20th century vanity with mirror, 30.25"H(47"H)x40.2"x19" $100 $300 $30

342 Unusual French 19th century walnut book case with frosty glass panels, 

45.75"Hx49.85"x17.4"

$200 $400 $70

343 Unusual antique continental bronze coal box with lion head motif decoration, 

15.5"Hx18"x14.35"

$100 $300 $30

344 French 19th century walnut sofa bench, 30.25"hx40.2"x19" $80 $150 $20

345 Beautiful English 19th century wall mirror with etched glass and painted flowers, 

32.6"x20.6"

$80 $150 $20

346 Painted metal figure of lady (13.5"H) with marble base $100 $300 $30

347 Painted bronze figure of dancer (13.75"H) with marble base $100 $300 $30

348 Painted bronze figure of lady (9.75"H) with marble base $100 $300 $30

349 A bronze covered hu with engraved decoration, 10"Hx8.2"dia $100 $300 $30

350 Arts and crafts bronze bowl by Sorensen $50 $80 $20

351 Arts and crafts bronze and sterling bowl by Heintz, 2.5"Hx7.05"dia $100 $300 $30

352 5 arts and crafts and art nouveau copper pieces by Arrow Metal, Craftsman Arizona, 

Ivory Bronze, ad Rhodesia Copper, 1.75"Hx6"dia - 0.9"Hx8.5"dia

$50 $150 $20

353 5 arts and crafts hand hammered copper pieces, by Craftsman studio, Laguna Beach, 

and others, 4.2"Hx6.25"x1.75" - 1.45"Hx11.88"dia

$100 $300 $30

354 Arts and crafts bronze and sterling match holder tray, possible by Heintz, 

4"Hx9.6"x3.9"

$80 $150 $20



355 5 arts and crafts copper pieces by Bradley and Hubber, Apollo Studio, Drum Gold and 

others, 3.2"Hx4"x2" - 3.5"Hx13.7"x5.5"

$100 $300 $30

356 9 pieces arts and crafts, and art nouveau copper and brass pieces by various makers, 

5.25"Hx5.25"x0.4" - 0.7"Hx11.5"dia

$50 $150 $20

357 Pair cast iron bookends, possible by Bradley and Hubber, 5.75"Hx7.62"x1.7" each $80 $150 $20

358 A gun case $50 $150 $20

359 Pair burl walnut side tables, 20"Hx23.3"x15.2", 20"Hx24"x13.4" $200 $400 $70

360 A burl walnut center table, 15.75"Hx51.75"x28" $300 $500 $100

361 A large burl walnut plaque, 87"x29.5"x2" $400 $700 $150

362 16 pieces fine Bohemian cut glass wine goblets, 6.9"Hx2.85"dia(8), 

8.25"Hx3.4"dia(8)

$300 $500 $100

363 Large bronze sculpture of dog, signed, 17"H $300 $500 $100

364 Victorian mahogany traveling desk with silver top inkwells, the case decorated with 

mother of pearl inlaid, 3.95"Hx14"x10.1"

$100 $300 $30

365 Antique sterling set, total 16 pieces $200 $400 $80

366 6 sterling wine goblets, 2 sterling handle salad set, and an antique silver cigarette 

holder

$150 $350 $70

367 Sterling dinner set by Lunt(?), total 41 pieces, wt. over 45 troy ounces $700 $1,200 $400

368 A rare sterling dinner set by International Silver co., in Richilieu pattern, total 89 

pieces, wt. over 100 troy ounces

$1,000 $2,000 $600

369 Antique etching depicting Russian military scene with original frame, 12.5"x25" $100 $300 $30

370 Antique etching "the sentinel" by Herbert Dicksee with original frame, 13"x24.5" $150 $350 $50

371 Antique etching "Diana or Christ?" with original frame (water stain on edge), 

18.2"x32.25"

$80 $150 $20

372 2 antique etchings depicting scene with Napoleon, 11.5"x9.7", 12"x9.2" $80 $150 $20

373 Antique etching depicting scene in barber shop with antique silver plaque dated 1903, 

and original frame, 14.9"x19.8"

$100 $300 $30

374 Large Currier and Ive etching, 12.5"x19" $30 $50 $10

375 Oil on wood depicting lady with painting brush, 9.5"x7.5" $100 $200 $30

376 Antique oil on board depicting landscape with lake, 11.5"x8.4" $100 $300 $30

377 Oil on board "desert landscape" by Los Angeles artist Margaret Wilson, 22"x28.5" $100 $300 $30

378 Watercolor "landscape", signed, 13.5"x20.5" $80 $150 $20

379 Chinese bond issued by Chinese government in 1912, 17.9"x12" $100 $300 $30

380 Chinese bond issued by Chinese government in 1914, 19"x11.5" $100 $300 $30

381 Chinese bond issued by Chinese government in 1913, 18"x13" $100 $300 $30

382 Chinese bond issued by Chinese government in 1913, 17.75"x12.5" $100 $300 $30

383 Bond issued by Banque Industrielle De Chine in 1913, 16.75"x12.5" $100 $300 $30

384 Bond with full coupon issued by D. Exploitation De PHU-QUOC, 16.9"x12.3" $100 $300 $30

385 Malachite pendant (2"x1.1") with 14K heavy frame, wt. 22.3gm $150 $350 $70

386 Rare c1870's Waltham silver key-wind pocket watch (3.3"dia) with fab, wt. 207gm 

(back cap need repair hinge, watch not in working condition)

$150 $350 $70

387 A fine antique railroad 21-jewel Hamilton Lancaster pocket watch (it works, but we do 

not guarantee it will keep accurate time)

$150 $350 $70

388 An Illinois railroad grade 21-jewel pocket watch, the watch works, but we do not 

guarantee it will keep accurate time

$150 $350 $50

389 A Neiman Marcus wrist watch $100 $300 $50

390 2 vintage man's wrist watch; one by Bulova, and one by Jules Jurgensen, both in gold 

gilled cases 

$80 $150 $20

391 Two 14K CZ rings, size 8, wt. 10gm $200 $300 $100

392 Unusual 14K Y/G ring set with brown color diamonds, tdw approx. 2.0ct, size 8,wt. 

10gm

$250 $450 $120



393 A fine 14K rose gold amethyst ring, size 6,wt. 4gm $100 $200 $50

394 Two 14K and one 10K CZ rings, size 8, wt. 10gm $200 $300 $100

395 14K deco amethyst ring, size 8, wt. 3.5gm $100 $200 $50

396 14K emerald ring, and 14K lapis ring, size 6, wt. 5.6gm $100 $200 $50

397 14K tanzanite ring, and 14K pearl ring (size 5 & 7), wt. 5.1gm $100 $200 $50

398 Lady's 10K Y/G diamond tennis bracelet (5.5"L), tdw approx. 1.0ct $150 $350 $80

399 14K deco style Y/G ring, center a emerald cut citrine, size 6.5, wt. 4.6gm $100 $200 $50

400 14K chrysoprase ring, 14K garnet ring, and 14K W/G opal ring, size 5-6 $100 $200 $50

401 Victorian 14K rose gold enamel ring, center a rose cut diamond, size 7, wt. 4.3gm $100 $200 $50

402 Two 14K Y/G ring, center with peridot like stone, size 6.5, wt. 6.6gm $150 $350 $70

403 14K topaz and diamond ring, size 7 $100 $200 $50

404 14K peridot and diamond ring, size 8.5 $100 $200 $50

405 Two 14K Y/G rings, size 5 & 6, wt. 5.0gm $100 $200 $50

406 A signed Chanel fashion ring, size 7 $100 $200 $50

407 Two 14K Y/G rings, size 6.5, wt. 5.1gm $100 $200 $50

408 An 18K ruby and diamond ring, size 5.5, and a 14K Y/G ruby pendant (1"x0.65"0 $100 $200 $50

409 10K diamond ring with small diamond and 14K pearl diamond ring (ring has cut) $100 $200 $50

410 14K Y/G pearl diamond ring (size 6.5), and a 14K W/G pearl diamond ring (size 5), 

wt. 8.6gm

$150 $250 $70

411 A 10K Y/G ring, center 7 brilliant cut diamonds, tdw approx. 0.50ct, size 10, wt. 

5.8gm

$150 $250 $70

412 14K W/G diamond ring set with 3 small diamonds, size 7 $80 $150 $40

413 14K W/G diamond ring set with round and emerald cut diamonds, size 4 $80 $150 $40

414 A fine 14K W/G cross (1.2"x1") set with gem quality diamonds (VS, G/H), tdw 

approx. 1.20ct, wt. 5.0gm

$300 $700 $150

415 Chinese antique jadeite (40x32mm) carving depicting flower motif, with silver top as 

pendant

$100 $300 $50

416 A beautiful Chinese 19th century jadeite brooch with silver back, the apple green 

jadeite measures 75x12x3mm

$150 $350 $70

417 Large jadeite pendant with 14K bezel, center set with multi-color jadeite, measures 

approx. 55mm in diameter, wt. 27.9gm

$200 $400 $100

418 Pair Chinese white jade carved floral ornament with silver back as earring, jade 

measure 33x17mm

$100 $200 $50

419 Chinese lavender jadeite pendant with 14K bezel, jadeite measures 25x15x6.3mm,wt. 

9.7gm

$150 $350 $70

420 Pair Chinese 14K Y/G jadeite earrings, with links circles (0.62"dia each) design $150 $350 $70

421 Chinese jadeite circular pendant (1.35"dia) with 14K decoration, attached to a 14K 

necklace (15.7"L)

$150 $350 $70

422 A beautiful Chinese lavender and green jadeite pendant (0.52"x3.2"dia) carved in 

reticulated style, attached to a natural color lavender jadeite bead necklace (bead 

measure 13mm in diameter), with 14K clasp

$500 $900 $150

423 Chinese apple green jadeite bangle bracelet carved with floral motif decoration, 

0.5"Dx3.9"od(2.95"id)

$300 $500 $100

424 A fine apple green jadeite pendant (0.7"x2"dia) carved in double qilin motif, attached 

to an apple green jadeite necklace, bead measures 12.5mm in diameter

$500 $900 $150

425 A beautiful translucent apple green jadeite dragon belt buckle, 3.4"L $200 $400 $70

426 Beautiful Chinese hetian jade plaque with Guandi portrait in relief, 2.88"x1.38"x0.25" $150 $350 $50

427 Chinese hetian white jade plaque with figure motif in relief, 2"x1.15"x0.32" $150 $350 $50

428 Rare hetian white jade cigarette holder, 3.4"x1.65"x0.75" $150 $350 $50

429 Fine white jade carved hand censer, 1.8"x2.15"dia $150 $350 $50

429A A rare coral jade pendant, 2.32"x1.75"x0.3" $100 $300 $30



430 Celadon jade carved mystic animal, 4"x2.25"x1.55" $300 $500 $100

430A Chinese jade carved brush wash, 0.7"x6.13"x3.75" $150 $350 $50

431 2 Chinese/Vietnamese 16th/17th century blue and white porcelain bowls 

(2.7"Hx5.6"dia each), and a Chinese famille rose porcelain teapot (no cover, 

4.5"Hx4.85"x2.5")

$100 $300 $30

432 2 Chinese /Vietnamese 16tn/17th century small jars (1.5"Hx3.1"dia, 1.85"Hx3.2"dia) 

and an earlier celadon censer (hairline, 2.4"Hx3.25"dia)

$100 $300 $30

433 2 Chinese early celadon plates (Yue yao), original from Turner collection (one edge 

has small repair), 1"Hx5.8"dia, 1.25"Hx5.85"dia

$100 $300 $30

434 3 Chinese early celadon small plate, and a celadon dish with engraved tai-ji pattern 

and others, 0.9"Hx3.65"x3.5" - 1.25"Hx5.1"dia

$100 $300 $30

435 A Chinese Song style white porcelain bowl (1.7"Hx4.75"dia), and a Ming green 

glazed small censer (1.6"Hx2.5"dia)

$100 $300 $30

436 A possible Song small celadon jar, 2.2"Hx3.35"dia $80 $150 $20

437 A possible Song Longquan yao small handled jar (one handle may have repair, 

2.25"hx2.85"dia)

$80 $150 $20

438 A beautiful Chinese small Song Longquan yao celadon porcelain vase, 3.2"Hx2"dia $100 $300 $30

439 2 Chinese Song style porcelain bowls, 1.45"Hx4.9"dia, 1.6"Hx5.15"dia $100 $300 $30

440 2 Chinese Song style porcelain bowls, 1.35"Hx6.45"dia, 1.85"Hx5.9"dia $100 $300 $30

441 A rare Chinese antique chenxiang/ chenxiang wood (沉香/沉香木) carved standing 

Buddha (trace of original gild remain), wt. 250gm, 11.9"H

$1,000 $3,000 $350

442 An important Chinese antique chenxiang/ chenxiang wood (沉香/沉香木) carved 

seated Buddha (trace of original paint remain), wt. 397gm, 9.75"H

$1,500 $3,500 $500

443 Chinese bronze vase, 16.9"Hx6.5"dia $100 $300 $30

444 A large Chinese archaic style bronze ritual covered vessel, 8"Hx16.5"dia $300 $500 $100

445 2 genuine archaic bronze weapon finials (3.2"x2.3"x0.8", 3"x1.8"x1"), and 3 archaic 

bronze horse fitting (0.38"Dx1.8"od(1.5"id) - 0.45"Dx2.1"od(1.75"id))

$150 $350 $50

446 A well hollowed Chinese white jade carved snuff bottle, 2.9"H $150 $350 $50

447 A well carved and well hollowed Chinese agate snuff bottle, possible 19th century, 

2.63"H

$150 $350 $50

448 A rare Chinese vintage well hollowed aventurine snuff bottle, 2.4"H $100 $300 $30

449 A fine Chinese vintage well hollowed white jade carved snuff bottle, 2.45"H $150 $350 $50

450 A beautiful Chinese antique celadon jade carved seal with qilin motif finial, 

2.9"Hx2"dia

$100 $300 $30

451 Unusual Chinese natural stone boulder, 7"x11.75"x1.15" $150 $350 $50

452 A beautiful Chinese famille rose porcelain vase, 6.68"Hx3.6"dia $100 $300 $30

453 An important Chinese archaic style bronze bell, 10.25"Hx7.75"dia $500 $900 $150

454 Chinese finely carved agate snuff bottle, 2.7"H $150 $350 $50

455 A very nice Chinese hetian white jade carved belt buckle, a beautiful example, 4.6"L $500 $900 $150

456 A fine Chinese gilt bronze sculpture of seated Buddha, 11.75"H $500 $800 $150

457 A beautiful Chinese early 20th century 6-panel (72"Hx16"x1" each) room divider 

decorated with bone carved crane and stone carved tree, a beautiful example

$600 $1,000 $200

458 A fine famille rose porcelain large planter, 18.25"Hx26"dia $150 $350 $50

459 A beautiful hand painted thangka on silk, 33.5"x24.5" $150 $350 $50

460 A fine Chinese famille noir porcelain octagonal planter, 19"Hx20"dia $150 $350 $50

461 An important massive stone carved Buddha head, 30"H $500 $800 $150

462 Pair Chinese rosewood frame (51.25"x22.4"x1.05" each) watercolor on silk depicting 

portrait of officer and his wife (31.75"x18" each)

$200 $400 $70

463 Chinese antique watercolor on silk depicting lady seated by table, 29.5"x21.25" $150 $350 $50

464 Chinese painting on wood depicting portrait of Daoism god (wood crack and repair), 

27"x16.3"

$100 $300 $30



465 Pair Chinese carved gilt wood wall hangings, 32"x14.5"x1.5", 33.5"Hx14.9"x1.5" $100 $300 $30

466 Chinese antique stone carving depicting Lohan standing on oni, 23.5"H $150 $350 $50

467 9 Chinese Ming or earlier porcelain/pottery small jars (some have minor chip), 

1.5"Hx2.35"dia - 1.85"Hx3.35"dia

$150 $350 $50

468 Chinese antique famille rose porcelain bowl (chip on edge), 2.4"Hx7.8"x5.1" $30 $80 $10

469 3 Chinese possible Song dynasty small porcelain jar (one has edge chip), 

2.1"Hx2.75"dia,  2.35"Hx2.95"dia, 2.4"Hx3"dia

$100 $300 $30

470 8 Chinese/Vietnamese 16th/17th century pottery small jars, 1.2"Hx2.45"dia - 

1.95"Hx2.55"dia

$150 $350 $50

471 3 Chinese Ming celadon glazed small dishes, 0.85"Hx3.35"x2.75" - 0.85"Hx3.62"x3" $100 $300 $30

472 9 Chinese/Vietnamese 16th/17th century porcelain/pottery small jars, 1.15"Hx2"dia - 

2.2"Hx1.4"dia

$150 $350 $50

473 4 Chinese famille rose porcelain tea cups (one has edge chip), 1.5"Hx2.45"dia - 

2"Hx3"dia

$80 $150 $20

474 9 pieces Chinese/Vietnamese 16th/17th century porcelain/pottery small jars, 

1"Hx1.65"dia - 2"Hx2.7"dia

$150 $350 $50

475 3 Chinese/Vietnamese 17th/18th century glazed small bowls, 1.35"Hx4.45"dia, 

1.7"Hx4.6"dia, 1.8"Hx4.8"dia

$150 $350 $50

476 3 Chinese/Vietnamese 17th/18th century small jars, 3.4"Hx2.1"dia, 2.38"Hx3.5"dia, 

2.75"Hx2.9"dia

$150 $350 $50

477 Chinese/Vietnamese 16th/17th century blue and white covered box, 2.7"Hx3.5"dia $100 $300 $30

478 Pair beautiful Chinese antique famille rose porcelain bowls (one has edge chip), 

1.7"Hx3.62"dia each

$100 $300 $30

479 2 Chinese/Vietnamese glazed small porcelain jars, 1.88"Hx3.1"dia, 2.05"Hx2.7"dia $100 $300 $30

480 Chinese Ming blue and white bowl (1.5"Hx5.45"dia) and a Chinese blue and white tea 

cup (2"Hx2.65"dia)

$100 $300 $30

481 Chinese/Vietnamese 16th/17th century blue and white porcelain covered box, 

3.15"Hx4.1"dia

$100 $300 $30

482 2 Chinese/Vietnamese 16th/17th century green glazed jar (2.8"Hx3.4"dia) and cup 

(cup base chip, 2.13"Hx3.18"dia)

$100 $300 $30

483 2 Chinese Ming green glazed tea bowls, 1.25"Hx2.75"dia, 1.35"Hx2.83"dia $100 $300 $30

484 Rare Chinese Song white porcelain small bowl (hairline on base), 2"Hx3.3"dia $80 $150 $20

485 Chinese/Vietnamese 16th/17th century blue and white porcelain covered box, 

3.5"Hx4"dia

$100 $300 $30

486 2 Chinese/Vietnamese 16th/17th century blue and white porcelain covered box (both 

cover repair), 4.75"Hx5"dia, 4"Hx4.2"dia

$100 $300 $30

487 3 Chinese/Vietnamese 16th/17th century blue and white plates (repairs), 

2.1"Hx10.1"dia - 3.15"Hx12.75"dia

$80 $150 $20

488 5 Chinese/Vietnamese 16th/17th century blue and white porcelain bowls (2 have 

hairlines), 2"Hx5.2"dia - 2.7"Hx5.95"dia

$100 $300 $30

489 5 Chinese/Vietnamese 16th/17th century celadon porcelain small plates, 

0.85"Hx3.65"dia - 1.5"Hx4.55"dia

$100 $300 $30

490 Fine 16th/17th century Chinese/Vietnamese blue and white porcelain covered box, 

4.6"Hx4.6"dia

$100 $300 $30

491 Fine 16th/17th century Chinese/Vietnamese blue and white porcelain covered box, 

3.8"Hx5"dia

$100 $300 $30

492 Fine 16th/17th century Chinese/Vietnamese blue and white porcelain covered box, 

4.7"Hx5"dia

$100 $300 $30

493 Fine 16th/17th century Chinese/Vietnamese blue and white porcelain covered box, 

3.85"Hx4.3"dia

$100 $300 $30



494 Fine 16th/17th century Chinese/Vietnamese blue and white porcelain covered box, 

4.78"Hx5.2"dia

$100 $300 $30

495 Fine 16th/17th century Chinese/Vietnamese blue and white porcelain covered box 

(inner edge chip), 3.6"Hx3.75"dia

$50 $150 $20

496 Two 16th/17th century Chinese/Vietnamese blue and white porcelain box, 

3.1"Hx3.8"dia, 3.75"Hx3.7"dia

$100 $300 $30

497 2 antique bronze Buddha hands (approx. 6"L, 4.25"L)on stand $100 $300 $30

498 A finely carved Chinese bamboo brush holder, 6.5"Hx5.15"x4.8" $100 $300 $30

499 Chinese vintage stone carving depicting a seated Buddha with halo, the back also 

engraved with Buddha pattern, 39"Hx20"x7.25"

$150 $350 $50

500 Chinese bronze sculpture depicting 2 boy with a large basket, 6.5"Hx7.5"x3.4" $150 $350 $50

501 Chinese rosewood pedestal table, 31.5"Hx11"x11" $100 $300 $30

502 Chinese chinoiserie small cabinet, 31"Hx24"x14" $80 $150 $20

503 Beautiful Chinese chinoiserie display case, 72.5"Hx36"x18" $300 $500 $100

504 Chinese rosewood slant front desk, 42"Hx35.8"x16.8" $150 $350 $50

505 A fine Chinese vintage 9 pieces rosewood dining room set; including round center 

table (30.75"Hx54.2"dia) and 8 chairs (36.7"Hx17"x20.5" each)

$800 $1,200 $350

506 Pair Chinese rosewood square side tables, 22"Hx22"x22" each $150 $350 $50

507 Chinese 19th/20th century round pedestal table, 30.2"Hx19.3"dia $100 $300 $30

508 Chinese rosewood corner chair, 32.7"Hx28.75"x21.75" $100 $300 $30

509 Chinese rosewood 3-seat couch, 30.2"Hx73.5"x26" $500 $800 $150

510 Pair Chinese rosewood armchairs, 30.75"Hx25.3"x26.5" $500 $800 $150

511 Chinese rosewood coffee table, 16"Hx44"x19.8" $150 $350 $50

512 Chinese mother of pearl inlaid rosewood slant front desk, 41.7"Hx35.75"x16.8" $200 $400 $70

513 Chinese mother of pearl inlaid rosewood side chairs, 38.8"Hx17.4"x18" $100 $300 $30

514 Chinese chinoiserie curio cabinet, 78.2"Hx40"x13.5" $300 $500 $100

515 Chinese rosewood server, 33.9"Hx60"x20" $300 $500 $100

516 Chinese 9 pieces rosewood dining set; including table (30.7"Hx46"dia) (2 extention 

boards, 20"x46" each) and 8 chairs (36.8"Hx21"x21.75"(2), 36.5"Hx17.75"x19.5"(6))

$800 $1,200 $350

517 Chinese rosewood square pedestal table, 34.9"Hx13.25"x13.25" $150 $350 $50

518 Pair Chinese rosewood square side tables / cabinets, 21.6"Hx21.75"x21.75" each $200 $400 $70

519 Large Chinese porcelain jar (20"Hx16.75"dia) with stand (9.75"Hx14.5"dia) $100 $300 $30

520 A massive rose quartz carved censer (hairline on bottom), 10.75"Hx16.75"dia $800 $1,200 $300

521 A massive rose quartz carved covered censer, 16.5"Hx18"x11.75" $1,000 $2,000 $350

521A Chinese 4-panel (72.1"Hx15.8"x0.75" each) coromandel room divider $150 $350 $50

522 A rosewood cased West Germany made grandfather clock, 81.5"Hx20.4"x12" $300 $500 $100

523 Chinese 4-panel room divider (72.25"Hx18"x1.4" each) decorated with mother of 

pearl overlay with inlaid boulder

$300 $700 $100

524 Chinese chinoiserie store style display case, 33.6"Hx50.2"x16" $150 $350 $50

525 Chinese vintage finely carved rosewood/camphor wood trunk, 22.6"x40"x20" $150 $350 $50

526 Chinese rosewood side table/Cabinet, 22.1"Hx22"x22" $100 $300 $30

527 A fine Chinese rosewood curio stand, 28.5"Hx47.25"x15.75" $150 $350 $50

528 Chinese chinoiserie display case with stone overlay, 77.75"Hx23.8"x18.2" $150 $350 $50

529 A beautiful 19th/20th century rosewood curio stand (one panel on bottom missing), 

47"Hx37.5"x13.5"

$500 $800 $150

530 A fine Chinese huali wood scroll table, 31.4"Hx49.5"x19.4" $600 $900 $200

531 A finely weaved bamboo stackable boxes (possible 19th century), 

26.75"Hx13.25"x16.25"

$150 $350 $50

532 Chinese blue glazed porcelain bottle vase, 13.75"Hx8.6"dia $100 $300 $30

533 Chinese vintage red and white handled jar, 11.75"x9"x5.75"H $300 $500 $100

534 Large Chinese celadon porcelain basin, 6.25"Hx18.1"dia $150 $350 $50



535 Chinese vintage blue and white covered box, 5.7"Hx9.25"dia $500 $800 $150

536 A fine Chinese vintage famille noir porcelain square vase, 19"Hx5.2"x5.2" $500 $800 $150

537 Fine Chinese blue and white porcelain plate, 1.9"Hx8.55"dia $150 $350 $50

538 A beautiful Chinese vintage wucai porcelain flask, 12.85"Hx9.5"x3.7" $300 $500 $100

539 Chinese vintage stone carved lion, 8.5"H $100 $300 $30

540 Large Chinese brown glaze storage jar, 19.25"Hx13"dia $100 $300 $30

541 Pair Chinese wucai porcelain fulion, 17.25"H $300 $500 $100

542 4 Ming style green glazed figures, 7"H - 7.5"H $80 $150 $20

543 Song style white glazed wine server, 9.25"Hx5.35"x4.25" $100 $300 $30

544 Song style black glazed bowl, 2.35"Hx8.85"dia $80 $150 $20

545 A fine Chinese Song style crackle ware porcelain vase, 9.5"Hx5.5"dia $100 $300 $30

546 Song style white porcelain bowl, 2.2"Hx8"dia $80 $150 $20

547 Song style porcelain bowl, 4"Hx6.5"dia $100 $300 $30

548 Fine shoushan stone carved seal, 5.8"Hx2.2"x2.2" $100 $300 $30

549 An egg shell porcelain bowl (hairline, repair), 3.5"Hx8.9"dia $50 $150 $20

550 A Yixing brush holder, 5"Hx4.6"dia $100 $300 $30

551 Song style crackle ware censer, 2.95"Hx5.35"dia $80 $150 $20

552 2 pieces miniature bronze Buddha, 3.2"H each $100 $300 $30

553 Amethyst carved snuff bottle (3.2"H) $100 $300 $30

554 Chinese egg shell bowl (hairline, repair), 3"Hx7.15"dia $50 $150 $20

555 2 Chinese antique jade carved hair ornaments, 4.1"L, 3.1"L $80 $150 $20

556 2 vintage celadon jade carved ornament, 2.45"x1.7"x0.45", 2.4"x1.25"x0.65" $80 $150 $20

557 Amethyst carved snuff bottle, 2.5"H $100 $300 $30

558 Chinese blue and white porcelain platter, 2.5"Hx12.6"dia $100 $300 $30

559 Shoushan stone carved lingzhi, 3.9"H $80 $150 $20

560 A silver belt buckle (3.88"x2.85") with a Chinese celadon jade carved plaque 

(2.5"x1.95")

$100 $300 $30

561 A large glazed Yixing teapot, 6.75"Hx7.75"x3.5" $100 $300 $30

562 2 glazed Yixing teapots, 2.4"Hx4.5"x3.1", 3.25"Hx4.65"x3" $100 $300 $30

563 2 Yixing teapots, 3.2"Hx5.5"x3.35", 3"Hx4.5"x3" $100 $300 $30

564 3 Yixing teapots, 3.75"Hx5.25"x3.5" each $100 $300 $30

565 3 Yixing teapots, 3.75"Hx5.25"x3.5" each $100 $300 $30

566 3 Yixing teapots, 3.75"Hx5.25"x3.5" each $100 $300 $30

567 A wood carved Buddha, 10"Hx24.1"x8" $100 $300 $30

568 Bamboo carved brush holder, 6.6"Hx5.45"x5" $100 $300 $30

569 Bamboo carved brush holder, 6.65"Hx5.05"dia $100 $300 $30

570 Bamboo carved brush holder, 7.65"Hx3.1"dia $80 $150 $20

571 Antique wood plaque (14"x12.75") on stand, 26.5"Hx16.2"x8.2" $100 $300 $30

572 Rosewood inkwell, 0.9"Hx7.85"x5.3" $80 $150 $20

573 3 pieces bone; 2 horn shape ornaments (approx. 13"l, 14"L) with engraved decoration, 

and a bone stem brush (15"L)

$100 $300 $30

574 Chinese glazed pottery fan, 19.75"x11.3" $100 $300 $30

575 2 bottles of Chinese wines; Mao Tai (茅台) (bottle dated 1993), and wu liang ye 

(五糧液) (bottle dated 1985)

$500 $800 $150

576 3 gourd vases (6"H - 7.95"H), 2 gourd pipes with jewels (approx. 6.9"L each) $100 $300 $30

577 Yixing teapot, 3"Hx5.25"x3.25" $80 $150 $20

578 Yixing teapot with jade handle, 4.75"Hx4.3"x3.7" $100 $300 $30

579 Song style painted meiping, 13.8"Hx5.5"dia $100 $300 $30

580 A crackle porcelain large brush wash, 2.6"Hx10.85"x6.6" $80 $150 $20

581 Large wood carved Guanyin, 28"H $300 $500 $100

582 Large rosewood carved god of longevity, 29.5"H $400 $700 $120



583 Pair Chinese famille rose porcelain covered jars with stand, 16.25"Hx8"dia $100 $300 $30

584 Chinese Neolithic pottery jar (top chip), 5.3"Hx6.85"dia $50 $150 $20

585 Chinese antique blue and white porcelain bowl (2.6"Hx5.9"dia), and Chinese wucai 

pottery jar (4.8"Hx5.75"dia)

$50 $150 $20

586 Pair Chinese famille rose porcelain dragons (9"H each) with stand 

(2.25"Hx13.25"x6.5" each)

$100 $300 $30

587 A large Chinese stone carved horse (one ear had damage), 23"H $80 $150 $20

588 Marble carved Guanyin (one hand damage), 21.75"H $80 $150 $20

589 2 sancai pottery pieces (horse tail repair), 18"H, 14.5"H $80 $150 $20

590 Chinese antique trunk with paintings on all side to depict garden scenes, 

11.6"Hx26.75"x17"

$80 $150 $20

591 Chinese blue and white porcelain covered jar (cover edge chip, 15"Hx5"dia) $80 $150 $20

592 A beautiful Chinese 19th century rosewood framed lantern (the wood work minor 

chip, the painting on glass worn), 27.5"Hx26.7"dia

$150 $350 $50

593 Chinese 19th century bronze censer, the base in dragon motif, 4.5"Hx6.9"x3.75" $100 $300 $30

594 A possible zitan wood carved 19th century figure, 8.7"H $150 $350 $50

595 Antique Yixing teapot with cat motif finial, 5.2"Hx5.25"x3.35" $80 $150 $20

596 A fine vintage Yixing teapot, 5.15"Hx6"x3.5" $80 $150 $20

597 A fine vintage Yixing teapot, 3.75"Hx7.6"x4.6" $80 $150 $20

598 A vintage bronze/brass censer, 2.3"Hx6.5"dia $80 $150 $20

599 Chinese Song style porcelain bowl, 3.35"Hx6.85"dia $100 $300 $30

600 A large Chinese vintage stone carving depicting rider on camel, 23.75"H $150 $350 $50

601 3 items; a wood carved plaque with mother of pearl inlaid (6.65"x8.65"x1.3"), a small 

bronze ornament (3.1"Hx4"x3.35") and a cloisonne vase (8.1"Hx4.5"dia)

$80 $150 $20

602 Chinese cast iron teapot, 10.4"Hx6.35"x4.5" $100 $300 $30

603 Chinese Song style celadon bowl, 3.4"Hx8.75"dia $100 $300 $30

604 Chinese possible huangyang wood carved ruyi, 11"L $100 $300 $30

605 Chinese blue and white porcelain bowl, 3.75"Hx8.2"dia $100 $300 $30

606 Chinese famille rose porcelain bottle vase, 8.5"Hx6.2"dia $100 $300 $30

607 Chinese archaic style bronze wine server, 4.2"Hx5.5"x4" $100 $300 $30

608 Chinese famille rose porcelain , 7.75"Hx5"dia $100 $300 $30

609 Chinese Song style porcelain bowl, 2.38"Hx5"dia $80 $150 $20

610 Chinese shoushan stone boulder, 9"Hx6.7"x4.2" $150 $350 $50

611 A fine Chinese rosewood box, 7"Hx12.75"x7.85" $100 $300 $30

612 An important Chinese archaic style handled hu, 18.25"Hx13.2"x8.2" $500 $800 $150

613 A large Chinese bronze censer, 4.75"Hx8.75"dia $150 $350 $50

614 Large Chinese walnut brush holder, 10.25"Hx11"dia $150 $350 $50

615 Chinese famille rose porcelain meiping, 13.5"Hx8.2"dia $100 $300 $30

616 2 Yixing tea cups, 2.5"Hx2.7"dia each $50 $80 $20

617 Yixing teapot, 3"Hx5.25"x3.25" $80 $150 $20

618 Chinese Song style small celadon meiping, 6.25"Hx3.5"dia $80 $150 $20

619 A very heavy small bronze covered censer, 3.62"Hx3.85"x3.3" $100 $300 $30

620 Chinese parcel gilt bronze censer, 2.9"Hx4.6"dia $100 $300 $30

621 A fine Chinese parcel gilt bronze teapot, 8.25"Hx6.6"x6.25" $100 $300 $30

622 Song style white porcelain bowl (edge chip), 1.5"Hx8.6"dia $80 $150 $20

623 Chinese hexagonal wood brush holder, 5.5"Hx4.75"x4.1" $100 $300 $30

624 Song style light celadon vase, 5.6"Hx3.25"x2.8" $50 $80 $20

625 A large bronze sculpture of seated Buddha, 16.25"H $500 $800 $150

626 Song style blue glazed vase, 12.5"Hx5.2"dia $100 $300 $30

627 A yellow background famille rose porcelain plate, 1.7"Hx8.35"dia $100 $300 $30

628 Red glazed porcelain bowl, 2.25"Hx4.85"dia $50 $80 $20



629 Bamboo carved armrest, 8.5"Hx2.85"x1.65" $50 $80 $20

630 A large blue and white porcelain charger, 2.5"Hx15"dia $100 $300 $30

631 Song style light celadon porcelain wine server, 8.15"Hx5.25"x4.2" $100 $300 $30

632 Song style celadon plate, 1.5"Hx7.75"dia $50 $80 $20

633 Chinese Peking glass square brush holder painted with birds and flowers, 

4.85"Hx3.35"x3.35"

$100 $300 $30

634 Pair Chinese zitan style wood small plates, 0.85"Hx3.8"dia $80 $150 $20

635 Song style brown glazed ink paste box, 1.55"Hx3.5"dia $30 $80 $10

636 Blue glazed Yixing teapot, 4.9"Hx7"x3.6" $80 $150 $20

637 Chinese famille rose porcelain charger, 3.6"Hx19.85"dia $150 $350 $50

638 Chinese blue and white large bowl, 4.75"Hx11.75"dia $100 $300 $30

639 Chinese large red and white porcelain jar, 14.75"Hx13.5"x13" $150 $350 $50

640 Chinse sky blue porcelain large bottle vase, 13.3"Hx8.5"dia $100 $300 $30

641 Chinese archaic style bronze square hu, 14.45"Hx8.25"x8" $300 $500 $100

642 Chinese rosewood covered small box, 1.4"Hx5.7"dia $80 $150 $20

643 A fine possible huangyang wood carving depicting a seated Lohan, 6.8"H $100 $300 $30

644 Pair Chinese blue and white porcelain wall plaques with printed pictures, 29"x8.15" 

each

$150 $350 $50

645 Chinese Song style porcelain small plate, 1.5"Hx6.38"dia $50 $80 $20

646 Chinese jade carved rectangular plaque, 3.85"x3"x0.2" $80 $150 $20

647 Chinese jade carving depicting weapon finial motif, 5.7"x3"x0.13" $80 $150 $20

648 Large Chinese celadon jade carved disc, 0.25"x6.7"dia $100 $300 $30

649 Chinese crystal qilin, 1.1"x2"x1.75" $80 $150 $20

650 Chinese Peking glass water dripper, 1.5"Hx2"dia $80 $150 $20

651 Chinese wucai porcelain covered jar, 11.9"Hx10"dia $100 $300 $30

652 Chinese archaic style bronze jar, 10.6"Hx11"dia $150 $350 $50

653 Chinese jade plaque applied sculpture of elephant, 18"H $100 $300 $30

654 Chinese archaic style pottery 3-feet ding, 8.5"Hx6.5"dia $100 $300 $30

655 Chinese Song style porcelain bowl, 2.7"Hx8.5"dia $50 $100 $20

656 Chinese black glazed porcelain jar, 9.75"Hx4.5"dia $80 $150 $20

657 2 Chinese blue and white porcelain vases, 11.85"Hx4.6"dia, 11.5"Hx4.52"dia $50 $80 $20

658 13 pieces Chinese Yixing tea set, 4.85"Hx7.5"x4.2", 1.65"Hx3.6"x2.65"(6), 

0.45"Hx3.72"dia(6)

$50 $80 $20

659 Chinese black glazed porcelain jar (edge chip), 7.25"Hx3.85"dia $50 $80 $20

660 2 Song style tea bowls, 1.7"Hx4.05"dia, 1.65"Hx3.85"dia $50 $80 $20

661 2 sancai style square dishes, 1.25"Hx5"x5" each $50 $80 $20

662 Stone carved plaque (damage and repair), 20"Hx9.5"x3.2" $50 $80 $20

663 Cloisonne snuff bottle, 2.25"H $50 $80 $20

664 Enamel on Peking glass snuff bottle, 3"H $80 $150 $20

665 Unusual Peking glass snuff bottle, 2.85"H $80 $150 $20

666 Celadon jade carved snuff bottle, 1.9"H $150 $350 $50

667 Coral like bead (0.7"dia(18)) necklace $80 $150 $20

668 Celadon jade plaque, 2.6"x2"x0.35" $80 $150 $20

669 Celadon jade carved water buffalo, 3.1"x1.6"x1.1" $100 $300 $30

670 Chinese white jade like stone carved ornament, 0.7"x2.1"dia $80 $150 $20

671 A blue and white porcelain vase, 12.25"Hx5"dia $100 $300 $30

672 Chinese Song style porcelain bowl, 3.25"Hx8.25"dia $100 $300 $30

673 Chinese red glazed porcelain bottle vase, 9.35"Hx4.75"dia $100 $300 $30

674 Chinese blue and white porcelain vase, 14.75"Hx8"dia $100 $300 $30

675 2 Chinese Peking glass snuff bottles, 1.9"H, 2.6"H $50 $100 $20

676 Chinese vintage painted Daoism god, 10.75"H $50 $150 $20



677 Chinese Song style pillow, 4"Hx11"x9" $80 $150 $20

678 5 pieces Chinese Song style brown glazed pottery, 2.15"Hx3.4"x2.85" - 

3.25"Hx3.5"x2.4"

$80 $150 $20

679 2 Chinese bronze helmets, 9"x7.5"x6.5", 8"x8.5"x7.75" $100 $300 $30

680 Chinese archaic style bronze candle holder, 15"Hx7.75"dia $50 $150 $20

681 2 Chinese bronze pieces; a vase (9.9"Hx3.4"dia) and one depicting monkey on deer 

(8"H)

$150 $350 $50

682 2 sancai style pieces, 8.25"H, 13"H $100 $300 $30

683 3 Song style porcelain bowl, 2.7"Hx8.75"dia each $80 $150 $20

684 Bamboo carved brush holder, 7.15"Hx5"x4.6" $100 $300 $30

685 3 silver like boxes (tested not silver), 1.2"Hx3.13"dia(2), 1.18"Hx3"dia $100 $300 $30

686 4 silver on bronze dishes, 1"Hx3.7"dia(2), 0.8"Hx6.05"x4.95"(2) $100 $300 $30

687 Silver on metal lady statue, 15.7"H $150 $350 $50

688 Silver on metal statue of god of fortune, 9.5"H $150 $350 $50

688A 2 silver like metal snuff bottles (tested not silver), 3"H, 3.25"H $80 $150 $20

689 Song style porcelain bowl, 1.45"Hx7.2"dia $80 $150 $20

690 Famille rose porcelain bowl, 4"Hx7.2"dia $100 $300 $30

691 Song style brown glazed vase, 12.75"Hx7.5"dia $100 $300 $30

692 Bronze wine pot, 6.6"Hx4.5"x2.5" $50 $100 $20

693 Brown glazed ink box, 2.25"Hx5.6"x4.5" $50 $100 $20

694 6 printed books (11"x7.25" each), and 5 printed pictures (10.9"x7.7" each) $80 $150 $20

695 A painting book, total 4 paintings (13.25"x19.25" each) $100 $300 $30

696 Song style porcelain bowl, 2.9"Hx8.02"dia $50 $150 $20

697 Chinese wood plaque with stone overlay (14"x9") and a horn carved figure (7.3"H) $50 $80 $20

698 2 hand written calligraphy scrolls, 45.5"x13" each $50 $100 $20

699 3 Chinese watercolor scrolls, 49.5"x23.5"(2), 23.5"x49.5" $50 $100 $20

700 2 prints, 19"x9.7", 29.25"x17" $30 $70 $10

701 Sancai style horse, 14.55"H $50 $80 $20

702 Enamel decorated Yixing jar, 4"Hx5"dia $50 $80 $20

703 3 porcelain plates with flowers in relief (chips, 8.5"dia, 8.65"dia(2)), 8 vintage small 

porcelain dishes (3.35"dia each), and a nut necklace

$80 $150 $20

704 4 Guanyin statues; 3 porcelain (11"H - 14.25"H), and one (14.75"H) in case $80 $150 $20

705 3 bronze swords and a brass cigarette holder, 19.45"L - 24.95"L $100 $300 $30

706 4 pieces; a blue and white vase (16.75"H), a blue glazed stem cup, a leather rhino and 

a brass frog (3.3"H)

$50 $80 $20

707 2 bone carvings; one snuff bottle (2.9"H), one small vase (5.25"Lx1.7"x1.25") $80 $150 $20

708 4 pieces; 3 lacquer trays (2.6"Hx10.8"dia - 1"Hx23.95"x16"), and a Chinese jewelry 

box (9.8"Hx6.8"dia)

$80 $150 $20

709 A hand painted fan (6.7"Lx20.1"W), framed $80 $150 $20

710 Sancai style horse, 14"H $50 $80 $20

711 Pair Chinese famille rose porcelain vases, 18.5"Hx8.25"dia each $100 $300 $30

712 Pair Chinese famille rose porcelain vases (16"H each) made as lamps (33.5"H each) $80 $150 $20

713 2 Chinese porcelain vases (18.75"H, 14"H), made as lamps (32.25"H, 31.2"H) $80 $150 $20

714 Chinese cinnabar style (it is molded) plate, 1.9"Hx11.4"dia $30 $50 $10

715 Chinese stone plaque carved with figure in relief, 10"x13.2"x1.7" $100 $300 $30


